



鬼故事
(未完)

十年文革幾番新

從一九六六年文化大革命起至一九七六年，恰正十年了。那幾個頑固分子，陳伯達、江青、王洪文、張春橋、姚文元等，已先後死的死，拘的拘，使人不禁疑問，文革究竟是成功還是失敗？文革期間打亂摧毁的事物是否適當？而創新的事物是否有其價值？如果認為政策錯誤，巨頭們何一個個倒下去，如果認為無此必要，文革的繼承人，何以突然一夜間成為叛徒？雖然據報導毀人亡，但其實至

大漢報小話

今仍是一個謎團，林彪是否原是江青一伙，其所謂叛國逃亡是否為江

青所造成？因江青曾掩護自己

在毛澤東身邊以利希特施令謀奪黨

權，而出賣林彪，完全沒有可

能。如否，何以在所謂「批林批孔」時江青派阻撓批林而專重批孔

？無他，批林有「同伙」之稱，批

孔則完全針對周恩來。現在上海武

漢方面的大字報已透露，謂該

人幫」將被審訊追查與林彪之關係

江青集團現被懷疑「早有別謀

，內幕。

當國家傳播工具給四人幫操縱

，全盤根據的鬥爭口号號滿天叫，此

固混淆是非，浪費國家財富，也影

響國際國家威信，使民無適從，

其罪大惡極，開千古可怕之先例。

今日文革十年人事幾番新，看

輕以躊躇，能不痛心！

而且，文革時毀壞權，羞辱高

階領袖的老幹部，每一胡作妄為

，完全與今日四人幫之作風吻合，

也實在也不能不使人懷疑！

想起國力元氣對國家民族是如

此重要，革命功臣對人類社會貢獻

是如此偉大；竟給本知小子婦人便

輕以躊躇，能不痛心！

當國家傳播工具給四人幫操縱

，全盤根據的鬥爭口号號滿天叫，此

固混淆是非，浪費國家財富，也影

響國際國家威信，使民無適從，

其罪大惡極，開千古可怕之先例。

今日文革十年人事幾番新，看

輕以躊躇，能不痛心！

當國家傳播工具給四人



歌唱片幾由他包辦，嗜好多，富亦窮，一嫂殉夫跳樓死。
人合作，所謂合作，實在是受吳一嘯的僱請，他在新亞酒店那裏，租了一個長期房間工作，日夜纂合了他的助手，由他分擔經這些助手來撰曲，當時這班人是麥少峯、黎紫君和周郎等人，每天只是支取三十元而已，王心帆曾是吳一嘯的真正合作人，但這時還未加入。

▲ 黃飛鴻片中他創作

名利豐收嗜好最多

歌唱片如雨後春筍，人人爭聽吳一嘯撰曲，吳一嘯應接不暇，乃不能不邀請人中有着崇高地位，生活起居，也大異從前，因此歌唱片低潮，他可不能不動腦筋，以使他的收入不至影响。

歌唱片幾由他包辦，嗜好多，富亦窮，一嫂殉夫跳樓死。

(八)

粵曲王吳一嘯
李偉運輸公司
專運務辦理香港移民出入商行裏，並
家異什物搬運，有大樓房代客存貯。
總理電話：二五四一〇六二

大藥房
MAIN DRUG LTD.
Vancouver, B.C.
434 Main Street
纏街三四號
電話684-8534
專配西藥
化粧香品
各種補丸
格外歡迎

華文房用具
畫報雜誌

文房用具
畫報雜誌</p

